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YBaxaeMble BOCbMUKNACCHUKN!
I'Ipep,naraemaﬂ npe3eHTaund noMmoxXet BaM Hay4YnTbCH
BbIMOJIHATb 3aAdaHnNA B1Oa

«Paccmasumpb KoaghuuueHmel 8 cxemax peakuuuy .

[TpeseHTauna coaepXxuT:

obwue ceedeHusi — YTO TaKkoe CXxema 1 ypaBHEHUE peakunu,

obyyarowue npumepsbl (B HAX C MOMOLLbIO aHMMaUUK NoKasaHa
nocregoBaTernbHOCTb 4ENCTBUN),

MPEeHUPOBOYHbIE NPUMEPDLI (MX HY>KHO BLIMONHUTL B TETPaAU
CaMOCTOATENBLHO, a YTOobbI NPOBEPUTL CeBS, HAXXMUTE
COOTBETCTBYHOLLYI BbIHOCKY).

YCIEXOB!
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YTO Takoe cxema peakuumu

Cxema npeBpallleHIn NOKa3blBaET, Kakue BeLllecTBa BCTYNUNN B
peakuuio, a Kakme - obpasoBanucb

lpumep:

eodopod e3aumodelicmeyem ¢ KucsiopodomMm, obpa3yss eody

H. + O2| — |HZO|

2

| |
Jlesast yacmb cxeMbil: lMpaeass yacmb cxemsbi:

MCXOoOdHble BeljecTBa NPOAYKTbI peakuumn
(BewecTtBa, BCTynNuBLLUNE (BellecTBa, obpasoBaBLUMECS
B peakuuio) B pe3yrnbrarte peakuunm)

Kak npeobpasoBaTb CXeMy peakuum B

ypaBHeHne? I}
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UTtobbl NnpeobpasoBaTb cxeMy B ypaeHeHUe peakunn, Hy>XHO, YTOObl Yucs10
amomoe Kaxdo20 u3 3jieMeHmoe 8 sieeoll u npaeoli 4Yacmsix 6b1s10
O0O0UHAaKo0e@o.

Uuncno atomoB KaxxA020 asieMeHma B NeBOK YacTu paBHO YNCy aTOMOB
TOrO XXe 3rieMeHTa B NpaBon YacTn. 3aMeHNM CTPESIKY Ha 3HaK paBeHCTBa:

M+ 0, =2H0

Jlegasg yacmsb: [lpasas Yyacmhb:

L amoma eodopoda L amoma eodopoda

2 amowma Kucsiopoda 21 amom Kucnopoda
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YpaeHeHUe peaKyuu rnokKasbieaem:

dKune BeLllectBa BCTYNUIin BO B3aMMoOeNCTBME U KaKne

eodopod peazupyem C KucsiopodomMm, obpa3ys eody :

2H2 + O2 = 2H20

2 MOIb 1 monb 2 MOJb
BOoOopoaa Kncnopogaa BOAbI

2) B kakoM KonnyecTBeHHOM OTHOLLEHUM Npopearnposann m
obpasoBanuch BellecTBa.
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NMpumep 1 (o6yvarowuii)

3adaHue: paccmasumb KodghguuyueHmsbl 8 cxeme peaxkyuu

6:2=3 HOK=6 6:3=2

4Al +30, o

21,0,

Jlegas yacmsb: [lpagas Yyacmnb.:

41 amom anromuHus QR amoma anroMuHusi

@ amowma kucsiopoda @ amoma Kucrniopoda
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NMpumMmep 2 (mpenupoeoyHsili)

3adaHue: paccmasumbs KoaghguyueHmsbl 8 cxemax peaxkuyul
6:2=3 HOK=6 6:3=2

a)din +30,=21In0
N

4

3

6)2Rb + Br, =>2 RbBr
N—
2

BbinonHuTte 3agaHne CaMOCTOATESILHO,
d 3daTeM

npoBepLTe Ccebdbs
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NMpumep 3 (mpenupoeoyHsili)

3adaHue: paccmasumbs KoaghguyueHmsbl 8 cxemax peaxkuyul
10:2=5 HOK=10 10:5=2

a)2As +5 F, a@st
2

6)2K + Se = K,Se

6:2=3

BbinonHuTte 3agaHne CaMOCTOATESILHO,
d 3daTeM

npoBepLTe Ccebdbs
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NMpumMmep 4 (mpenupoeoyHsili)

3adaHue: paccmasumbs KoaghguyueHmsbl 8 cxemax peaxkuyul

a) 2Li + F, = 2 LiF

6) GeH, > Ge + 2H,

B) 2 Al +3|2 = 2AII3
r BzHe = 2B +3H2

n) 2PdO0 = 2 Pd + O,

BbinonHuTte 3agaHue CaMOCTOATENIbLHO B TeTpaau,
a 3aTeM npoBepbLTEe Ccebs
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NMpumMmep 5 (mpenupoeoyuHsili)

3adaHue: paccmasumbs KoaghguyueHmsbl 8 cxemax peaxkuyul

a)5 H, + Sb,O, =5 H,0 +2Sb
6) 3 CaCl, +2 Al = 3Ca + 2AICI,
B) ALO, + 6 HClI =2 AICI, + 3

H,0
r)2 Bi(NO,), + 3H,8 = BiS, + 6 HNO,

neole ) SiO, +2F, = SiF, + O,

80rpochI

BbinonHuTe 3agaHue CaMOCTOATENILHO B TeTpaau,
a 3aTeM npoBepLTe cebsa
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Ecnu e03HUKIU eonpochkl no npumepy 5....

a) H, + SbO; = 8§HO +2Sb

6) 3 CaCl,+ Al = Ca +2 AICI

B) AI203 + 6 HCI = 2 AICI3 + {/
HZO 6

r) 2 Bi(NO,), + 3H,S = Bi,S; +6 HNO

N\~
6

A) Si0; + 4HF —= SiF, +2H,0

4
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Monoodeu!
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[Npu co3pgaHum npe3eHTaunn ObIsT1 UCNONbL30BaH WAONOH
«lWkonbHaa pocka» ¢ cauTa

http://pedsovet.su/load/321-1-0-14033
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